

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 13 (2784) 30 января 1949 года. Воскресенье. Цена 20 коп.

За достойную встречу V городской партийной конференции

Каждый день приносит нам все новые и новые вести о замечательных патриотических делах советских людей, направленных на досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки.

Недавно в газете «Правда» опубликован документ большой государственной важности. Руководители 103 заводов и фабрик Москвы и Московской области обратились к великому вождю народов товарищу Сталину с письмом, в котором берут на себя обязательство путем ускорения оборачиваемости оборотных средств высвободить для государства в нынешнем году 400 миллионов рублей.

Недавно опубликованные сообщения Центрального Статистического Управления при Совете Министров СССР и РСФСР об итогах выполнения государственного плана восстановления и развития народного хозяйства СССР и РСФСР в 1948 году еще раз свидетельствуют о замечательных победах советского народа.

План 1948 года по валовой продукции всей промышленностью СССР выполнен на 106 процентов. План первых трех лет пятилетки по валовой продукции всей промышленностью СССР выполнен за 1946, 1947, 1948 годы на 103 процента.

Рабочие, колхозное крестьянство и интеллигенция Российской Федерации добились в 1948 году значительных успехов в развитии всех отраслей хозяйства и культуры. План на 1948 год по валовой продукции всей республиканской и местной промышленностью РСФСР выполнен на 106 процентов. План первых лет пятилетки по валовой продукции республиканской и местной государственной промышленности РСФСР за 1946,

1947, 1948 годы выполнен на 105 процентов.

Трудящиеся Рубцовска добились также значительных успехов в 1948 году. Промышленность нашего города досрочно еще 3 декабря завершила годовой план, дала свыше 8 миллионов рублей сверхплановых накоплений. План декабря по выпуску товарной продукции выполнен на 107,5 процента и валовой продукции на 105 процентов.

Вступив в четвертый год послевоенной сталинской пятилетки, трудящиеся нашего города горят желанием внести свой вклад в дело досрочного завершения пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства СССР.

12 марта 1949 года открывается V городская партийная конференция. У партийных и непартийных большевиков нашего города вошло в традицию ознаменовать важнейшее событие в жизни нашей городской партийной организации новыми трудовыми успехами.

Сегодня мы публикуем обращение коллектива треста «Алтаймашстрой», который выступил инициатором социалистического соревнования за достойную встречу V городской партийной конференции.

Строители взяли на себя повышенные социалистические обязательства, выполнение которых обеспечит досрочное завершение послевоенной сталинской пятилетки.

Подхватить призыв строителей — широко развернуть социалистическое соревнование на каждом участке, цехе, предприятии за достойную встречу V городской партийной конференции — такова задача всех тружеников промышленных предприятий нашего города.

ОБРАЩЕНИЕ

коллектива рабочих, инженеров, техников и служащих треста «Алтаймашстрой»

Ко всем рабочим, специалистам и служащим промышленных предприятий, строек и железнодорожного узла гор. Рубцовска

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Партия большевиков, под руководством великого Сталина, вывела нашу Родину на путь безграничного расцвета промышленности, сельского хозяйства, науки, техники, культуры.

Гигантская организаторская работа партии Ленина-Сталина, могучий трудовой подъем масс, их пламенный патриотизм, морально-политическое единство служат источником непрерывного развития социалистической экономики и роста материального благосостояния трудящихся.

Об этом ярко свидетельствует сообщение Центрального Статистического Управления при Совете Министров СССР об итогах выполнения государственного плана восстановления и развития народного хозяйства СССР в 1948 году.

План 1948 года всей промышленностью СССР выполнен на 106 процентов, а план первых трех лет послевоенной пятилетки на 103 процента, выпуск валовой продукции в 1948 году увеличен против 1947 года на 27 процентов и по сравнению с довоенным 1940 годом составляет 118 процентов.

Таким образом довоенный уровень развития народного хозяйства не только достигнут, но и превзойден.

Промышленность нашего города Рубцовска в 1948 году также добилась больших успехов по досрочному выполнению плана.

План 1948 года выполнен на 110,2 процента.

Промышленные предприятия города дали свыше 8 миллионов рублей сверхплановых накоплений.

С этими замечательными итогами городская партийная организация идет навстречу 5-й городской партийной конференции, назначенной на 12 марта 1949 года.

Мы считаем, что такое событие, каким является городская партийная конференция, должно быть ознаменовано новым подъемом в работе промышленных предприятий, строек и транспорта нашего города.

Вот почему мы призываем вас развернуть социалистическое соревнование в честь 5-й городской партийной конференции.

Со своей стороны мы обязуемся:

1. План строительного-монтажных работ января и февраля выполнить досрочно к 25 февраля.
2. Сдать в эксплуатацию в 1-ом квартале с. г. 3600 квадратных метров жилой площади, в том числе для АТЗ—2250 кв. метров; к дню открытия 5-й городской партийной конференции 2000 квадратных метров.
3. До 12 марта с. г. сдать под монтаж восточный пролет мехоператорского цеха АТЗ.
4. Сдать в эксплуатацию бытовые гаража.
5. Закончить строительство и сдать в эксплуатацию детские ясли на 60 детей в поселке треста.

Под руководством большевистской партии—вперед к новым победам в борьбе за досрочное выполнение послевоенной пятилетки!

Обсуждено и принято на рабочих собраниях строительных учреждений, предприятий, контор и субподрядных организаций треста.

ОБ ОБРАЩЕНИИ РАБОЧИХ, ИТР И СЛУЖАЩИХ ТРЕСТА «АЛТАЙМАШСТРОЙ».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО РУБЦОВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), АЛТАЙСКОГО КРАЯ, ОТ 27 ЯНВАРЯ 1949 ГОДА.

Бюро ГК ВКП(б) постановляет:

1. Одобрить инициативу рабочих, ИТР и служащих треста «Алтаймашстрой» «О развертывании социалистического соревнования промышленных предприятий, строек и железнодорожного узла в честь 5-й городской партийной конференции».
2. Предложить партийным, профсоюзным и комсомольским организациям промышленных предприятий, строек и железнодорожного узла обсудить обращение на рабочих собраниях и наметить мероприятия по досрочному выполнению производственных планов к дню открытия 5-й городской партийной конференции.

Секретарь ГК ВКП(б) Н. Жиликов.

ШИРЕ ПОДХВАТИТЬ ПОЧИН СОРМОВЦЕВ В ЛИТЕЙНОМ ЦЕХЕ ЗАВОДА «АЛТАЙСЕЛЬМАШ»

Не так давно трудящиеся страны узнали о прекрасном патриотическом начинании инженеров завода «Красное Сормово» тт. Кузнецова и Чадулина. Они выступили с предложением, чтобы специалисты завода в порядке шефства помогли рабочим, бригадирам и мастерам повысить свои технические знания и быстрее освоить новую технику.

Почин сормовцев нашел горячий отклик на многих предприятиях страны. Первым на заводе «Алтайсельмаш» это замечательное начинание подхватил коллектив старшего участка литейного цеха (старший мастер тов. Турубаров М.).

Молодые специалисты-плавильщики выступили со своими обязательствами в заводской газете. Они обещали, путем внедрения различных мероприятий, помощи и шефства над рабочими, значительно увеличить выплавку стали, экономить ферросилиций, довести стойкость конвертеров до 35 плавов,

обучить двух рабочих профессии сталеvarов.

Сменный мастер Михаил Хрестяновский и сталеvar-специалист тов. Бахарев решили обучить плавильному делу молодого рабочего Долгих. Василий Долгих в свое время работал формовщиком, затем заливающим, а теперь хочет стать сталеvarом.

Шефство над бывшим слесарем Николаем Петровым взяли также мастер-коммунист т. Халев и знатный сталеvar т. Кострамитинов. Молодые рабочие уже дали несколько пробных плавов.

Большую помощь плавильному участку оказывает технолог Краснов. Он инструктирует сталеvarов, дает точные указания, как составлять шихту, следит за технологическим процессом плавки чугуна и стали.

В литейном цехе еще не искоренен брак. Чтобы добиться качественной продукции, технолог тов. Черников взял шефство над формовочным участком. Хорошо знакомый с литейным делом, тов. Чер-

В горьком ВКП(б) и горисполкоме

Бюро горькома ВКП(б) и горисполком рассмотрели итоги работы промышленных предприятий и железнодорожного узла за декабрь 1948 года. В целом по городу план декабря выполнен по выпуску товарной продукции на 107,5 процента, по валовой продукции на 105 процентов.

Переходящее Красное Знамя горькома ВКП(б) и горисполкома по результатам социалистического соревнования за декабрь присуждено:

по предприятиям союзной промышленности—Управлению строительства № 211 (начальник тов. Британчук, секретарь парторганизации тов. Малахов), выполнившие план капитальных работ в декабре на 155,7 процента;

по предприятиям республиканской, местной и кооперативной промышленности — мельзаводу № 16 «Главмука» (директор тов. Курбатов, секретарь парторганизации тов. Першин), выполнившие месячный план на 145,9 процента и давшие сверхплановых накоплений 329 тысяч рублей;

по предприятиям и службам железнодорожного узла—паровозному депо (начальник тов. Крамаренко, секретарь парторганизации т. Чуников), выполнившие план перевозок на 114,2 процента и давшие сверхплановых накоплений 234 тысячи рублей;

по цехам машиностроительной промышленности — чугунолитейному цеху Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина (начальник тов. Креч, секретарь парторганизации тов. Питанов), выполнившие план на 106,9 процента.

К советско-румынским торговым отношениям

В Москве происходили переговоры между Министерством внешней торговли СССР и Румынской торговой делегацией, в результате которых были подписаны соглашения о товарообороте и платежах на 1949 год и соглашение об оказании технической помощи Румынии.

В 1949 году товарооборот между СССР и Румынией увеличится в 2,5 раза по сравнению с товарооборотом прошлого года. Стоимость поставок товаров в 1949 году каждой стороны будет составлять около 465 мил. рублей.

Советский Союз будет поставлять в Румынию в 1949 году промышленное оборудование, автомашины, металлы, сельскохозяйственные машины, железную руду, кокс, хлопок, семена и другие товары, в которых нуждается народное хозяйство Румынии.

Кроме того, Советским Союзом будет оказана техническая помощь в строительстве предприятий и в производстве новых типов машин, необходимых румынской промышленности.

Румыния будет поставлять в Советский Союз нефтепродукты, лесоматериалы, паровозы, вагоны, баржи, химические товары, мясопродукты, товары широкого потребления и другие.

ТАСС

За рубежом

ПОЛОЖЕНИЕ В КИТАЕ

Части народно-освободительной армии Китая находятся на близких подступах к Нанкину. В городе слышна артиллерийская и пулеметная стрельба. Войска Гоминдана отходят на южный берег Янцзы. Через столицу проходят отступающие части.

Постоянный комитет ЦИК Гоминдана принял решение начать немедленно эвакуацию правительственных учреждений из Нанкина в Кантон и закончить ее к 15 февраля. Это решение мотивировано тем, что гоминдановские войска бегут, и части народно-освободительной армии, преследуя отступающих, могут быстро захватить столицу.

Нанкин покидает также группа американских советников. Глава этой группы генерал Барр 27 января должен прибыть в Японию на военное совещание у Маркартура по обсуждению событий на Дальнем Востоке. 23 января он навестил Ли Цзун-жэня и заявил ему об этом. В беседе с Ли Цзун-жэнем Барр указал, что гоминдановцы должны стараться удерживать в своих руках морские порты юга Китая, а в настоящее время путем политических мероприятий и мирных переговоров нужно остановить наступление народно-освободительной армии.

После отъезда Дэн Кай-ши не-

полняющий обязанности президента Ли Цзун-жэнь принял ряд решений, связанных с подготовкой переговоров о мире с коммунистической партией Китая. Он обратился с телеграммой к представителям демократической лиги и революционного комитета Гоминдана с приглашением принять участие в деле установления мира.

Коммунистическая партия Китая согласна вести переговоры и назначила с этой целью специальную делегацию.

БОРЬБА ГОРНЯКОВ ВО ФРАНЦИИ

В тюрьмах Франции много месяцев томится горняки, арестованные за участие в забастовках. В знак протеста против несправедливого ареста горняков на многих шахтах начались забастовки.

Шесть горняков, заключенных в тюрьме Клермон-Феррана, в знак протеста против несправедливого ареста объявили голодовку. 27 января в городе состоялась демонстрация с требованием освобождения об'явивших голодовку горняков. В ней участвовало около двух тысяч человек.

Бюро национальной федерации горняков решило обратиться к министру юстиции Анре Мари с ходатайством об освобождении горняков и призвало все профсоюзные демократические организации страны требовать их освобождения.

М. Медведевич.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ТАМ, ГДЕ НЕ В ПОЧЕТЕ БОЛЬШЕВИСТСКАЯ КРИТИКА

Отчетно-выборное собрание партийной организации Рубторга, по вывешенным объявлениям, должно было начаться ровно в 7 часов вечера 25 января в городском партийном кабинете. Началось оно в половине восьмого. Опоздавших было много. Некоторые коммунисты явились в 9 часов. Уже по этим фактам можно судить, насколько ослабла в парторганизации Рубторга партийная дисциплина.

С отчетным докладом выступил секретарь партбюро Рубторга тов. Иванова. Отчетный доклад т. Иванова был поверхностным, он не содержал глубокого анализа состояния партийной работы. Доклад кроме того был несамокритичным. Докладчик почему-то старался кое-где сгладить острые углы и замазать недостатки во внутрипартийной работе, и в руководстве торговой сетью.

Доклад был пресыщен общими фразами. Докладчик не потрудился привести точную цифру растрат, совершенных в 1947-48 году зав. магазинами, заведующими складами и другими торговыми работниками. По этому поводу докладчик заявил так: «За последнее время значительно снизилась растрата» и назвала цифру, около 40 тысяч рублей. А дело с растратами и различного рода злоупотреблениями обстоит совсем не так. В 1947-48 гг. вследствие бесхозяйственности, отсутствия всякого учета и контроля в бухгалтерии и допущения растрат и хищений, нанесен ущерб государству в сумме около 700 тысяч рублей.

Партийное бюро не принимало мер к наведению порядка в торговой сети Рубторга. Здесь часто царил семейственность, отсутствовали большевистская критика и самокритика. Естественно, что, обойдя такие острые вопросы, доклад тов. Ивановой не смог вызвать оживленных прений, большевистской критики и самокритики.

Большинство выступающих говорило поверхностно так же, как и докладчик, избегая критики, стараясь не задеть ближнего. Никто не выступил с резкой критикой в адрес партбюро Рубторга. А критиковать было за что. О том, что в парторганизации Рубторга имеет место зажим критики, говорит хотя бы такой факт. 29 декабря официантка чайной № 1 тов. Косинская выступила на профсоюзной конференции со справедливой критикой в адрес заведующего чайной коммуниста т. Крючкова. На другой же день разгневанный Крючков зашел в отдел кадров торгова, предлагая снять официантку Косинскую с работы.

Только отсутствием самокритики можно объяснить, что среди работников Рубторга имеют место хищения, растраты, позорящие советскую торговлю. Инспектор госконтроля коммунист т. Коробейников, который обязан повседневно контролировать торговую сеть, ограничивается только тем, что фиксирует факты нарушения советской торговли, но решительных мер к устранению их не принимает. Хуже того, т. Коробейников сам нарушает принципы советской торговли. Пользуясь своим служебным положением он не прочь иной раз выпить, не рассчитавшись за водку. Спрашивается как же этот, с позволения сказать, торговый инспектор будет осуществлять контроль, если он сам толкает продавцов на злоупотребления!

Отстающим участком в работе торгова, — сказала в своем докладе тов. Иванова, — все еще является бухгалтерский учет. Это — правильно. Если бы бухгалтерия своевременно контролировала подотчетных лиц и разоблачала бы злоупотребления, то растраты и хищения не выростали бы до таких максимальных сумм.

Парторганизация, — признает докладчик, — плохо осуществляла свой контроль над бухгалтерским учетом — и тут же оправдываясь говорит: — но это в силу того, что руководство бухгалтерией в истек-

шем 1948 году сменялось три раза, причем два предыдущих главных бухгалтера явно не соответствовали своему назначению.

Вот в этом то как раз и повинны партбюро Рубторга и его секретарь т. Иванова. Они мало вникали в работу бухгалтерии и подбором бухгалтерских кадров не занимались. Вообще текучесть кадров в Рубторге исключительная. За 1948 год принято в торговую сеть 226 человек, в том же году уволено 291.

Докладчик сказал, — партбюро много уделяло внимания своему подсобному хозяйству, проводило там соответствующую работу.

Но как видно мало пользы принесла эта работа. Подсобное хозяйство торгова является самым отстающим в городе. Это хозяйство директором, которого является коммунист т. Рагулин, принесло в истекшем году 55 тысяч рублей убытку. В подсобном хозяйстве не берегут государственную копейку, а тов. Рагулин и другие работники больше занимаются удовлетворением своих потребностей. Труд в подсобном хозяйстве организован плохо.

НА СОБРАНИИ КОММУНИСТОВ СТАЛЕЛИТЕЙЩИКОВ

Состоявшееся на-днях отчетно-выборное партийное собрание сталелитейного цеха Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина прошло под знаком развернутой большевистской критики. С отчетным докладом о работе партийного бюро за период с 20 января 1948 года по 25 января 1949 года выступил секретарь партбюро тов. Костромин И. Ф.

Парторганизация нашего цеха, — сказал докладчик, — изо дня в день боролась за выполнение и перевыполнение пятилетнего плана в четыре года. Ярким подтверждением этого может служить неоднократное присуждение нашему цеху, инициатору рентабельной работы в городе, переходящих красных знамен горкома ВКП(б) и горисполкома, парткома и дирекции завода. В результате рентабельной работы за истекший год цех добился экономии 370 тысяч рублей. Коммунисты нашей парторганизации осуществляют авангардную роль на производстве. Коммунист сталевар тов. Жаринов за три года выполнил свой пятилетний план на 115 процентов. Хорошо работают участки, руководимые коммунистами т.т. Бахревой и Гитовым.

Далее тов. Костромин подробно охарактеризовал партийно-политическую работу. В цехе создан агитколлектив в составе 16 человек. Хорошо работали агитаторы сталевар т. Бородин и слесарь тов. Кузнецов.

Партийная учеба в парторганизации сталей цеха проводилась в соответствии с постановлением II пленума Крайкома ВКП(б). В парторганизации имеется кружок по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)», руководит которым коммунист тов. Розин. Занятия в нем проводятся регулярно. Хорошо учатся в этом кружке коммунисты т. т. Мельников, Титов и Петрушина.

По другому обстоит в политшколе, руководителем которой является тов. Кузнецов. В политшколе числится 8 коммунистов, а занятия посещают не более 3-4 человек. Недостаточно работают над повышением своего идейно-политического уровня коммунисты, самостоятельно изучающие теорию и историю большевизма. Консультант т. Сидоренко, не осуществляя контроль за самостоятельно изучающими основы

— Одним словом, — говорит докладчик, — нашему хозяйству нужен умный и бережливый хозяин, каким тов. Рагулина, к сожалению, назвать нельзя.

Массово-политическая и агитационная работа среди коллектива Рубторга, насчитывающего в себе более 400 человек, поставлена из рук вон плохо. Агитколлектив давно прекратил свое существование. Он работает только в период больших политических кампаний. Лекции, беседы и доклады здесь большей частью проводятся по знаменательным датам. Политико-массовая работа в Рубторге запущена, она предоставлена самотеку.

Только этим можно объяснить, что в нашем городе все еще плохо организована торговля товарами первой необходимости, во многих магазинах грязно, отсутствует культура торговли. Разве не от отсутствии широкой политико-массовой, партийной работы с торговыми работниками можно объяснить тот факт, что Рубторг в 1948 году план товарооборота выполнил только на 91,7 процента.

Ив. Никаноров

МАРКСИЗМА—ЛЕНИНИЗМА. НЕ УЧАТся командиры цеха начальник ремонтно-литейной мастерской т. Моисеев, механик цеха тов. Гончаров.

Плохо работало партийное бюро по воспитанию молодых коммунистов. В парторганизации имеется 10 кандидатов в члены ВКП(б), и все они с просроченным стажем. Старший мастер тов. Дзюбаненко, формовщик т. Сычева и инструктор т. Ячменев имеют кандидатский стаж от 4 до 6 лет.

Работа партгруппы была направлена на выполнение производственной программы. Не плохо справлялись с этими задачами партгруппы, руководимые т.т. Титовым, (участок плавки) и Калининым (ремонтно-литейная мастерская). Не оправдывала своего назначения партгруппа отдела механика, где партгруппоргом тов. Горьков.

После отчетного доклада развернулись оживленные прения.

Выступавший коммунист — старший мастер т. Доценко отметил, что парторганизация недостаточно работала по оснащению механизация цеха. Партгруппоргом тов. Титов остановился на плохой работе стеной печати.

— Стенгазета «Сталь», — сказал тов. Титов, — за последнее время выпускается от случая к случаю, а ее редактор тов. Журавлев — пустил эту работу на самотек. Газета не отвечает в настоящее время требованиям работы цеха. Она не стала критиковать бракоделов.

Мастер формовки тов. Рабинович в своем выступлении подверг резкой большевистской критике секретаря партбюро тов. Костромина за то, что он редко бывает на участках, и часто его работа сводится к кабинетному руководству.

Начальник цеха тов. Ивапченко и начальник термообрубочного отделения тов. Розин подчеркнули, что мало работала парторганизация по развещиванию технической пропаганды в цехе, указали на отсутствие внимания и заботы к организации культурного досуга среди рабочих в общежитиях.

Партийное собрание избрало новый состав партийного бюро из 7 человек. Секретарем партбюро избран тов. Костромин, заместителями т.т. Горьков и Атращенко. А. Д. Волобуев, инструктор парткома.



Куйбышевская область. Сергиевский техникум готовит агрономов-полеводов и техникув-гидромельнораторов.

На снимке: (на переднем плане) студентки 4-го курса отличницы учебы К. Проскурякова (слева) и Н. Атанова готовятся к занятиям по растениеводству.

Фото А. Иевлева

Прессклише ТАСС

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ ЛЕКЦИЯ О ВЕЛИКОМ ПРЕОБРАЗОВАТЕЛЕ ПРИРОДЫ

На-днях в молодежном клубе Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина преподаватель биологии М. А. Невзорова прочитала для молодежи завода лекцию на тему: «Мичурин—великий русский ученый».

На лекции присутствовало более ста молодых рабочих. Лекция прошла с большим успехом. Слушатели выразили лектору большую благодарность.

ПЬЕСА МИХАЛКОВА В ПОСТАНОВКЕ ШКОЛЬНИКОВ

Коллектив художественной самодеятельности школы № 9 подготовил и показал на-днях пьесу лауреата Сталинской премии С. Михалкова «Я хочу домой». Спектакль, осуществленный художественным руководителем Е. Л. Ершовой, был поставлен на сцене клуба АТЗ.

Тракторостроители - калининцы тепло встретили молодых исполнителей.

НОВАЯ ЧАЙНАЯ НА ЗАВОДСКОМ ПОСЕЛКЕ

На рабочем поселке завода «Алтайсельмаш» на-днях открыта новая чайная Рубторга. Помещение хорошо оборудовано. В новой чайной большой выюор холодных и горячих закусок.

Уголок охотника

Полярный волк

Когда охотник-любитель тов. Бугаев внес огромную темносерую волчью шкуру в контору «Заготовживсырь», все удивились ее величине. Длина шкуры достигала более двух метров. Черная блестящая ость, густо, равномерно расcеянная по серожелтому хребту, и редкая величина резко отличали этого зверя от наших степных волков.

Такие волки водятся на севере, в тундрах. Там они являются обычным оленевым стад. Пойманный Бугаевым волк долгое время безнаказанно разбойничал в районе колхозов Поповского сельсовета. Он утащивал не только овец и телят, но загрызал лошадей.

Кузнец подсобного хозяйства АТЗ тов. Бугаев давно следил за этим редким зверем и перехитрил волка. Хищник попал в умело настороженный капкан на территории колхоза «Завет Ильича».

За уничтожение волка охотник получил от колхозников вознаграждение—овцу. Кроме того, контора «Заготовживсырь» выплатила тов. Бугаеву 200 руб.

Н. И.

Письма в редакцию

Наладить транспортное движение

Западный поселок АТЗ. Огромнейшее строительство жилого городка, кирпичный завод, контора и склады треста «Алтаймашстрой», «мясокомбинат», ворота завода АТЗ—все это требует особо интенсивного автомобильного и гужевого транспорта. И он есть, он бесперебойным потоком движется, делая большое дело. И мы радуемся и гордимся такому обилию машин в нашем городе! Но как движется этот транспорт, кто руководит им, кто пресекает глупое лихачество? Здесь, к сожалению, никогда не найти представителя автотехинспекции или РУД'а...

Когда идешь со стороны главной конторы АТЗ к зданию управления треста, дорогу пересекают два железнодорожные пути, ведущие на территорию АТЗ. Через переезды перекинута пестрая шлагбаума. Кажется все в порядке, безопасность соблюдена. Но,— шлагбаумы, видимо, только для «притирчивых» инспекторов безопасности,—они никогда не опускаются

Пойдем дальше к Западному поселку. Вот арык бороздит арычную улицу. Через него проложен досчатый настил из полукруглого горбыля, без малейшего признака перил, шириной достаточной только для проезда автомашины.

А для пешеходов?

Пойдем дальше.

Вдруг откуда-то сбоку, неистово трубя, вылетает машина с прицепом... Куда деваться?, и тут, там машины... Здесь забор, там кювет...

А ведь на Западном поселке расположены три школы с общей численностью учащихся свыше двух тысяч человек! Дети ходят по дорогам, по которым движется этот бесконечный поток автомашин, но никто не заботится о регулировании движения транспорта.

А. Е. Гофман, завуч школы № 11.

Кто разрушает жактовскую квартиру?

С виду это аккуратный деревянный домик, крытый железом, разделенный на две квартиры. В одной из них проживает гражданка Батицкая. И вот, когда приходишь в квартиру Батицкой, в глаза сразу же бросается довольно неприглядная картина. В коридоре на месте, где был деревянный пол, остались следы недавнего разрушения. Пол вывернут и куда-то утащен. Если заглянуть на крышу, там тоже неблагоприятно-недостает много стропил и перекладин. Поэтому железная крыша осела, ее прочно склепанные швы разошлись, крыша зияет отверстиями.

Кто же так безжалостно разрушает жактовский жилой дом? Оказывается, эту разрушительную работу производит никто иной, как жилец этой же квартиры гражданка Батицкая. Пол в коридоре, перекладины и стропила на крыше Батицкая превратила в топливо и сожгла в печи.

Если городское жилищное управление в дальнейшем будет так оозответственно относиться к жилищному фонду, то не исключена возможность, что не в далеком будущем от дома с железной крышей, который стоит по Мельничному переулку № 36, останутся одни развалины.

К. Стуров.

Ответственный редактор Н. М. КОРОБНОВ.

Городской кинотеатр

31 января, 1 и 2 февраля демонстрируется новый цветной художественный фильм «МИЧУРИН»

(Сценарий и постановка А. Довженко)

Начало дневных сеансов в 2, 4 часа дня, вечерних—в 6, 8 и 10 часов вечера. Касса открыта с 1 часу дня.

Принимаются коллективные заявки на просмотр кинофильма.